) S
94 3lam0 (nl oy g oo Jilideo Lol JUEGH (2] 5 (Jg -0 o0 Jiido 00lo jo haid Lo S (5551 (lo S il jo = €Y 4l 55 )
(o) (Lo JUs slo gy = Lo = ey bad) (5 lS) okicinsd Cnw y3 Shol €
oadloien ol (1959 EI T iy Ly 0,1 (Fglodiin S5 () azg p2 45 sl (cuao ¢ gl xS (o yd QLS (i (sl yy = P> iy 35 ¥
(twgio) (o5 JU! sl by — polez Juad) (5)50k) .owl gliio o] Clizko zdaw lo S il o)l o 45 Sgub o0
(bwgo) (a5 JUsl sl ig) = Lo yS — ook Joad) (5550L) (ol & el o0y QLo jlore guivwlod (ylgie 4 (5599 gruwedli = «T» 4y 35 =Y
—«Y» a5 -F
T, =YV+YVY =Yook
Ty =YY+ YVY = Fa-k
PV, PV PV %P‘ Vr A
T, T, Y. fe = = vV, v

(L gio) (B35 (oilgd = Lo yS = o,z Juad) (5,530)
o . - PV B
HW*-1y OI,&'Go o™ Gl Cali ‘J.nlf }lS )'| (a0 )|..x.ﬁ.o ‘5|).3 T )L\.ﬁ.a_ «F» ag 38 -0
PV

— =l = P=&.HL$ X—

\ 'V T . L.
(Lawgio) (315 cpuilgd — LoyS — oyl Juad) (5)50L) 09l o0 il — ¢ yunsS gy Ogb o0 Wl ¥ o2 v S g plp ¥ HLLS )51 gy

vy T
_«\"»4.;..155‘—9
fx\~°pa=\°atm
PV, P.V, XY P, xV¥ A YP
L =7 = —= r:>Pr=1atm
T, T, YYY+FY  V4+YVY YYe YA

(lnagite) (315 (3936 = oS = plar Juad) (s b AF = 55 (5 sl o)
sl 851 525 Ay gl x> 53— € &y
AP _AT _ V/8R-P A
P\ T\ P\ T\
0, =T, — YYY = ¥VF— YVY =1.\°C

= T, =YVf

(wgio) (35 opuilgd — Lo )5 — o ylez uad) (5,B00)
— «Y» 4...,; -A

\ o
P.=—P,+P,=—P
YT T TN

Ys a1 \I4
Vi =V, ——V,=—V, =—V ;T =1YY+YV¥=f..k
Yoo Yoo Yo
o \$
—P,x—YV,
PV, PV, PV ! !
W _ vy o ¥ Yo = T, = vk
T, Ty feo Ty

Oy =T, —YYY=YY.—YYY=¥V°C
(lgdos) (315 cilgd — LojS — p)lor Juad) (i b AP — (2285 59S 51 255 (5 ol o)
L iy 35 plo ol Syl €1 35 (ool 4Bld g 0 0 51 (sliged 0,5 (395 (slygiler G 5 (195 (H0,5 olws — €T &y 35 -4
(l) (Lo S JUST slasins = oS — ol o) (s3ke olyad UiS) ki eaznas S (o &y a2 g9
— «)» 4...,; —Ye
_PVM _ (x VD) (FxExs)(YaxyeT)
RT AX(YYY +1Y)

PV=""RT = m =4.kg
M

(bwgio) (B35 (yilgd = LoyS = o5l Jad) (5,5L)



=« @y -\
Py

V,
p=m 010 WK Lo px> U JBs LA R )
\4 Py V¢

PV, PV vV, T, P
AMATIS 0.4 SRR £ IO IV &
T, T V, T, P
310 s S Bllao (gLod b g psiionns Comani HLS b K
o, T P
py T B

Olga) (B35 ol = Loy — o5l Jood) (55554

m -
n=y © M sbdseshai s M ol Jga oy s M 51 U5 2 = ¥ 455 1Y

Ve
m lgn 95 3l J8: PV =MR(YVY'+YV) )
PV=nRT=MRT =

m
Igb 9,5 3! m:PV=ﬁ'R(VT‘) (Y)
AT=AB=Y8° = T,-T,=vok = T, =YYk

— OO, pyumg =¥er = my=4/rvokg

Am =3/ YYD — Ve =—+/ YD KE suis g, U1 3l 1gn p,55LS +/5YD
+/eYbkg="rY0g
(lg9) (L35 (9l = Seoliadge ¥ — pay Juad) (5)0L)

=« 4y 38 -\

[AV4 R PI v Pl
PV . :>H=PY = y-xo = x¥ = ! =f = P'=vv/6 cmHg
T T T YYY+YY  YYY+HIVY Yoo FO

(bl (315 (1938 o Sennlig g0 5 — piiy. Jbuad) ((goke of yod iS)

—«P» &y F -VF

Q_éfglg_}"ro‘_,v_;..>)|.>Cag_mdé_lhaél_oolgp.b@”é‘sj)ﬂdf‘slb?gi)‘l 0518 Cons @l slod b vz g 4LiS © o fols gy

> —= = =
P, =P —Y.=%.~Y.=f. mmHg U, PV, z.x¥

V=V, +Y=F+Y=5L } Uy _PVy _fexs
(s gie) (315 (59508 = Spoliadg0 5 — pxiy Joad) (5,59L) el Uy = Uy (ol ol
=« 4938 10
PV =nRT,P,V, = Yx).®> x¥=fx\.*
P,Vp = Yx18 x5 =1rx).8
PV, =1x)exy =rx).8
b el 4o T Glod (b 9 € Sl 10 315 (glod o3 oS puy

TRVt )
T, PV, wxy® ¢

(5lgs0) (> Aolro = ol d g0y = pxiy Juad) (5,5750)



— «Y» 4...,; -\¢

I

DS o0 09 Glp i & s, :Q=+mL; = xYYs=AfkJ

ol o 5T (595 0ds Ll HIS g ol 0y o 3T 23 (g O o0 93

AU=Q+W%AU>MU

(gito) (Seraliz g0 Jsl (5996 = Seroliz 90 5 = iy Jd) (5,554

=« a5 Y

6 pyximy=m
LS Ls: P =P

Jsl edlod 2
W =t V=V
)'lf ‘5Lc.>ZT‘=T
( = ‘ & pe Rl
S porimy = TM(os—d o i 55 )
L5 L P =7
oys cllod? 2 Y ‘ )
& W:V‘-=TV(é9—.§ro).gl)gga)’lSw.qw)
\
1L Cawl il P‘. Hlado (o g0y Jol5 35 Clo doleo (pidigi b
‘T
P. Vi n, T P v
_Tx_":_rx_v = ixﬂ:lxr_ = P, =lP
PV, n, T, P V Y T A

)
ol ooy uai G oy g Cuai b alaiso (4950 JIT Jao Sluxi aS ol a>gi L0 0wl Xsda.n:u 090 38 HLas pulply

(brgio) (315 (6 — Sroliz g0 55 — pansy od) (5L ol yod SIS
(N> (2,8) 09 pl M 55 e blucdl 1y g ailioon V g P oy a4 555 adgl pome 9 5L S (28— «I> 435 VA

P

Jol el 5o blusil 3l w35 ,L23 : PV = P,(nV)" = P, =—
n

P
pgo <dlo 5o bluil 3l g 35 ;L2 : PT V=P (nV) = PY:E

P nv
PV PV, " T o
(Jsl o) Jols 58 o aslae t—=— =D — T —— T, <T ol asdly (ilS Lo o
T T T, n
A
PV PV,
(p90 cdl>) Jols 515 cdl> alolse :%:%:@ = Ty =VnT = T, > T .ol aidly Gil33 Lo
Y Y

(H1guod) (Jol5 55 cdl> aolro — Suoliodg0 5 — pxiy Juad) (5,53L)

(o) (G955 6551 = Semoliudg0 55 = paiy Juad) ((5)0L) -l Cawlico o0l 3o (slod b 8lg0 plad o Jawgio (cics (6551 =« 4y 35 14



aigs (3195 50 9 0,10 (6 ikt Blhao (Slod el Sy 3 4T I PV G po Juols a5 gladais — «V» 4y 35 ~Ye
TpoaP,V, =PV
TgaPg Vg = PV’
TcoPcVe =PV’

B, A sl auslic

H V'>v
: Y - —>Tg >T, ()
Y Y C, Bl aulis

=T Tc >Tg (V)

M, (") = Te>Ty > T,

(brsgin) (JolS 315 o Snlig 3905 — oy, buad) ((goke o yoid iS)



